
Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2022. május 25-i ülésének 
4^. napirendi pontja

Tárgy; A Protheus Holding Zrt. 2021. évi beszámolójának jóváhagyása

Előadó: Szabó Péter polgármester

véleményező; Gazdasági Bizottság, Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Szabó Zoltán ügyvezető
Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet.
A döntés minősített/egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok beszámolójának elfogadása, 
jóváhagyása az alapító okiratuk, alapszabályuk szerint az alapító hatásköre.
A Protheus Holding Zrt. 2021. évi beszámolóját a Felügyelő Bizottság elfogadta, jóváhagyta, 
az Alapító megismerhette, annak alapján dönthetett az alábbi kérdésekben:

1. a Társaság alaptőkéjének leszállítása, ehhez kapcsolódóan a Társaság alapító 
okiratának módosítása,

2. a Társaság értékesítésre kijelölése,
3. az értékesítés eredménytelensége esetén a Társaság megszüntetése.

Tekintettel arra, hogy a könyvvizsgáló a fi gye lem fel hívó záradékkal ellátott jelentésében a 
szükséges döntések meghozatalára hívta fel az Alapító figyelmét, amennyiben ezekre a 
külön napirendi pont előterjesztésében részletezett indokok alapján sor került, 
megtörténhet a Társaság 2021. évi beszámolójának Alapító általi jóváhagyása, azzal, hogy a 
fentebb hivatkozott döntések a kiegészítő mellékletben feltüntetésre, illetve közzétételre 
kell, hogy kerüljenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozat javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Paks város Önkormányzata Képviselő-testülete

.../2022.(............) határozata

A Protheus Zrt. 2021. beszámolójának elfogadásáról

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Protheus Holding Zrt. 2021. évi 
beszámolóját 142.522 E Ft mérlegfőösszeggel, - 100.151 E Ft adózott eredménnyel 
(veszteség) elfogadja, azzal, hogy felhívja a vezérigazgatót, hogy a kiegészítő mellékletet 
egészítse ki a képviselő-testületnek az alaptőke leszállításáról és az alapító okirat 
módosításáról rendelkező .../2022. (V.25.) határozatában, a Társaság értékesítésre 
kijelölésével kapcsolatos .../2022. (V.25.) határozatában, illetve az értékesítés 



eredménytelensége esetén a Társaság megszüntetésével kapcsolatos .../2022. (V.25.) 
határozatában foglalt döntésekkel, és ennek megfelelően gondoskodjon annak 
közzétételéről.

A Képviselő-testület az adózott eredményt a Társaság eredménytartalékában javasolja 
elhelyezni.

Felelős; Szabó Péter polgármester, a kiegészítő melléklet kiegészítéséért és a közzétételért 
Szabó Zoltán ügyvezető

Határidő; azonnal

Paks, 2022. május 24.

polgármester
Melléklet; /

az „A Protheus Holding Zrt. beszámolójának megismerése, továbbá döntés a 
Protheus Holding Zrt. alaptőkéjének kötelező leszállításáról, és az Alapszabály 
alaptőke-leszállításra tekintettel szükséges módosításáról, egyidejűleg döntés a 
Társaság 100 %-os részvénycsomagjának értékesítésre történő kijelöléséről, illetve 
az értékesítés eredménytelensége esetén döntés a Társaság megszüntetése 
tárgyában” tárgyú napirendi ponthoz mellékelt beszámoló és annak mellékletei

Az előterjesztés a törvényességi követelményeknek megfelel/nem felel meg.

Meg nem felelés indoka:

Az előterjesztés törvényességi véleményezését végezte;

Paks, 2022. május 24.


